II1. Poéetni vykony s mocninami, mocnitel prirozené ¢islo

1. Scitdni a odCitani
str.

1. S¢itani a od¢itani mocnin

Pozoruj vypocty: mocnina

2%+ 3a® = @+ a®) + (@*+a’+ a’) = 50°

- 3_ R . 4. Umocriovani soucinu,
28 +4x =68 2X°-33 =X (exponent) S s
Sa—zaklad
7y + 22 =9y"  Ty*- 4y’ =3y" " “~koeficienn  Pozoruj a uvédom si:
5+45+5=3.5=15

Scitat a od¢itat mizeme jen mocniny
a+a+a=3.a =3a

o stejném zakladu a mocniteli.
. . P+t +xt=3.x=32
Secteme (odecteme) koeficienty, zaklad mocniny
a mocnitele opiseme. S¢itdme mocniny
se stejnym zdkladem

Wraz 2a+3a nelze sectenim zjednodusit. :
a mocnitelem.

Wraz 5x -4y nelze odectenim zjednodusit.
& @ Zdiivodni proc. 2+2+2+2=4.2
' c+c+c+c=4d.c

2
Cviceni: Ty 4P+ 32 = T2
L 5¢+3¢%= 7a*-3a*=  2y*-3y’= 4ab + 3ab = Tab
3+ = Tat- at=  2t- y'= 4 - 3% = ¢
6x° +4x° = 7a* - 8a* = 2y’ +2y* = 4ab - 3ab = ab
2: +3x° +4a’ Pocitej s useckami:
\\ \ ,a , a a a
5 ) 3 3 I I T I 1
-5x -2x -Ta -2a
2a+ a=
e sa i
Fogis e o da- a=
Pocitej znovu, vhodné mén cislo uvnitf kruhu. da-4da~-
3. Proved: T
X x R 3a-2a=_ 1
vzor: ab +3ab =4ab 2x7y +4x7y = 6x7y & =
Uvédom si:
2
Suv - Tuy = 2,50 - 1,5¢% = Kazdé &islo lze psét ve tva-
S S 3213 + 0.84° = ru soucinu s ¢initelem 1:
5u*v - 3utv = 1,88 - 12 = ¢:=a 'xlz'lz'a
x=1.x=x".1
5uv - 8u’v = 2,8y* - 3,2y* =
CEETACHREONVIRET -~
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